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Поштовани грађани, 

Желим вам срећну  
и успешну Нову годину!

Хвала вам на подршци, сарадњи 
и залагању да заједно, уз предан 

рад, постигнемо велике резултате. 
Поносан сам када видим да непри
косновено потврђујемо колико уме
мо, можемо и желимо да се боримо 
за бољи квалитет живота на Сав
ском венцу. Неизмерно поверење 
које сте нам поклонили доприноси 
остварењу циља, а то је да удру
жено унапредимо Савски венац у 
општину каква је данас. Нека нам 
2023. година донесе већи напредак, 
успешнију међусобну сарадњу и ост
варење још бољих резултата!

Улазак у наредну годину и завр
шетак текуће је најбоља прилика 
да се сумирају постигнути резул
тати, али и направе планови за на
редни период. Показали смо да оз
биљношћу, упорношћу и тимским 
залагањем можемо да испунимо 
постављена очекивања, јер ми не 
обећавамо већ радимо.

Четврти квартал је обележен 
бројним активностима које смо 
посветили деци и младима, али и 
старијим суграђанима. Функцио
нери ГО Савски венац купили су из 
личних средстава електромоторна 
инвалидска колица дечаку Матији 
Јововићу. О трошку Општине по
стављена је и приступна рампа за 
колица у ОШ „Вовода Мишић“ коју 
Матија похађа, као и испред зграде 
у којој живи. За ученике основних и 
средњих школа организовали смо 
различите спортске игре, такмичења 
и друге бројне бесплатне спортске 
програме, „Сајам спорта“, мобилни 
едукативни саобраћајни полигон, 
обележена је Дечија недеља, а за 
најмлађе суграђане одржана мани
фестација „Дан без аутомобила“. 

Реконструисане су Пастерова 
улица и интерблоковска саобраћај
ница између Вишеградске и Дур
миторске улице, а завршене су и 
пешачке стазе у насељу Стjепан Фи
липовић. Екопатрола је наставила 
са акцијом чишћења локација, а као 
и увек, на иницијативу грађана, ба

вили смо се комуналним уређењем 
зелених површина и уређењем 
улаза стамбених зграда. За основ
це и младе организован је јесењи 
семестар бесплатних курсева стра
них језика, сениори са Савског 
венца похађали су бесплатан курс 
коришћења рачунара и мобилних 
телефона, а завршен је програм „БГ 
пракса“ за студенте. Пензионере 
смо током јесени водили на бесплат
не излете на Златибор, пружили смо 
помоћ интерно расељеним лицима 
на Савском венцу и уручили уговор 
за куповину окућнице. Награђени 
су власници најлепших башти, окућ
ница, балкона и дворишта у оквиру 
традиционалне акције „Најзелено“ 
и реализовани различити културни 
програми у Кући краља Петра Првог. 
Када се ради о бесплатним превен
тивним активностима које општина 
редовно организује, грађани су и то
ком овог периода имали прилику да 
обаве своје здравствене прегледе.

Моја очекивања су испуњена у 
великој мери када видим да постоји 
велико интересовање грађана да у 
разговору са руководством Општи
не предоче своје проблеме и пре
длоге за још боље уређење Савског 
венца. Наша врата су увек отворе
на за вас. Дођите да разговарамо и 
заједно проналазимо најбоља ре
шења да се Савски венац контину
ирано гради, напредује и буде још 
боље и лепше место за живот.

Милош Видовић
Председник ГO Савски венац

уводна реч Скупштина ГО Савски венац
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ОДРЖАНА СЕДАМНАЕСТА СЕДНИЦА 
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

На седамнаестој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 10. октобра 2022. године, пред одборници
ма се нашло укупно девет тачака дневног реда. У оквиру друге тачке дневног реда Скупштина је донела Од

луку о престанку мандата одборника Скупштине Градске општине Савски венац, те у оквиру наредне тачке по
тврдила мандат новом одборнику. Одборници су донели Одлуку о другом ребалансу буџета Градске општине 
Савски венац за 2022. годину, након чега им је изложен Извештај о извршењу Одлуке о буџету Градске општине 
Савски венац за период јануар – септембар 2022. године.

Скупштина је донела Решење о измени Решења о избору Комисије за административна, кадровска и мандат
на питања Скупштине Градске општине Савски венац, а затим Решење о изменама Решења о избору Комисије 
за прописе, представке и предлоге Скупштине Градске општине Савски венац. Након тога одборници су доне
ли Решење о именовању Општинског савета родитеља Градске општине Савски венац за школску 2022/2023. 
годину.
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ЗА ЛЕПШИ И ЧИСТИЈИ САВСКИ ВЕНАЦ
EКО-ПАТРОЛА У ЈЕСЕЊОЈ АКЦИЈИ ЧИШЋЕЊА И  УРЕЂЕЊА САВСКОГ ВЕНЦА

Екопатрола Градске општине Савски венац 
интензивно ради на уређењу јавних зелених 

површина на територији општине.
На иницијативу грађана ове јесени уређене 

су површине на неколико локалитета, а реали
зоване активности се односе на кошење траве, 
одношење отпада и уклањање мањих депонија 
на локацијама у улицама Владете Ковачевића, 
Уроша Предића, Сање Живановић, Облаков
ској, Љутице Богдана и Валтазара Богишића.

Пројекат „Екопатрола“, као заједнич
ки пројекат Општине и грађана, доприноси 
лепшем и уређенијем изгледу Савског венца, 
а током oве године уређено је и очишћено 65 
запуштених површина. 

ИНИЦИЈАТИВА ГРАЂАНА – РЕАЛИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ
НОВЕ ПЕШАЧКЕ СТАЗЕ У НАСЕЉУ СТЈЕПАН ФИЛИПОВИЋ

Радови на комплетном уређењу пешачких стаза у насељу Стјепан Филиповић су завршени. Све обећано 
Oпштина Савски венац je и спровела у дело. Станари овог блока добили су нове пешачке међублоковске 

бетонске стазе, с обзиром да су старе биле оштећене и небезбедне. Радови су били у надлежности ЈКП „Зелени
лоБеоград“, а наручилац радова Град Београд – Секретаријат за комуналне и стамбене послове.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венацwww.savskivenac.rs

САВСКИ ВЕНАЦ ДОБИО РЕКОНСТРУИСАНУ ПАСТЕРОВУ УЛИЦУ

Радови на уређењу Пастерове улице су 
завршени, а овај део Савског венца до

био је нови изглед саобраћајнице. Улица 
је реконструисана захваљујући иниција
тиви суграђана, а реализовани радови у 
надлежности ЈП „Путеви Београд“ и ЈКП 
„Београд пут“ обухватили су обнову ас
фалта, односно фрезовање и асфалти
рање.

– Савски венац је добио још једну у 
потпуности реконструисану саобраћај
ницу. Овај пројекат је резултат контину
иране сарадње са суграђанима који шаљу 
своје предлоге руководству Општине у 
циљу испуњења стратешког плана развоја 
централног дела Београда. Такође, путем 
пријема грађана и редовних састанака које 
одржавам у свом кабинету, заједно изнала

зимо нова решења за савладавање изазова са којима се свакодневно суочавамо – изјавио је председник ГО Савски 
венац Милош Видовић и нагласио да ће наставити да заједно са суграђанима решава све проблеме на терену и 
реализује пристигле иницијативе како би Савски венац био још уређеније место за живот.

од идеје до реализације

ИНИЦИЈАТИВА ГРАЂАНА САВСКОГ ВЕНЦА
РЕКОНСТРУИСАНА ИНТЕРБЛОКОВСКА САОБРАЋАЈНИЦА ИЗМЕЂУ 

ВИШЕГРАДСКЕ И ДУРМИТОРСКЕ УЛИЦЕ
Грађани запуштене јавне површине могу пријавити Еко-патроли на мејл:  Грађани запуштене јавне површине могу пријавити Еко-патроли на мејл:  

ekopatrola@savskivenac.rs ekopatrola@savskivenac.rs 

или путем обрасца који се може предати на писарници Општине, сваког радног дана  или путем обрасца који се може предати на писарници Општине, сваког радног дана  
од 07.30 до 15.30 часова. Образац можете преузети на званичној интернет страници општине: од 07.30 до 15.30 часова. Образац можете преузети на званичној интернет страници општине: 

www.savskivenac.rs/cir//preuzmite-obrasce/www.savskivenac.rs/cir//preuzmite-obrasce/

ПРЕ

ПРЕ

ПОСЛЕ

ПОСЛЕ

Уроша Предића

Владете Ковачевића и Сање Живановић

На иницијативу грађана завр
шени су радови на рекон

струкцији интерблоковске са
обраћајнице на потезу између 
Дурмиторске и Вишеградске 
улице. Активности су реализова
не у складу са датим обећањем 
становницима овог блока, а под
разумевале су замену и поправку 
асфалтa испред стамбених улаза 
Вишеградска 6 и 6А и Дурмитор
ска 3 и 3А, као и уређење новог 
платоа за пешаке.

Станари овог блока у протеклом 
периоду упутили су иницијативу за 
решавање инфраструктурног про
блема председнику ГО Савски ве
нац Милошу Видовићу, који се одмах 
одазвао, изашао на терен и разго
варао са грађанима. Заједно се до
шло до договора који је резултирао 
новим асфалтним прилазом згради. 
Уређени прилазни колски пут између 
зграда и пешачки плато учиниће сва
кодневни живот грађана овог дела 
Савског венца лакшим и бољим.

Акција реконструкције интер
блоковских саобраћајница на Сав
ском венцу је континуирана прак
са Општине која је финансирала 
извођење овог пројекта. Грађа
ни редовно дају своје предлоге, 
сугестије и износе иницијативе 
које локације је потребно уреди
ти, а руководство Општине по
казује спремност за проналажење 
најбољих решења, што неизостав
но доприноси континуираној из
градњи и непретку Савског венца.
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Матија Јововић, дечак са Савског венца који болује 
од спиналне мишићне атрофије, добио је елек

тромоторна инвалидска колица која су му обезбеди
ли функционери ГО Савски венац из личних средста
ва. Како би овај храбри дечак имао лепше детињство 
и боље услове за школовање, у претходном периоду 
о трошку Општине постављена је и приступна рампа 
за колица у ОШ „Војвода Мишић“ коју Матија похађа, 
као и испред зграде у којој живи. 

Према речима председника Општине Савски ве
нац Милоша Видовића, награда за ову хуману акцију 
јесте Матијин осмех.

– Када живот постави препреку, сви заједно смо ту 
да је лакше превазиђемо. Савски венац је општина без 
баријера и као таква желимо да буде пример остали
ма. Срећни смо и поносни што смо помогли породици 
Јововић, обрадовали Матију и допринели побољшању 
квалитета његовог живота. Ова колица помоћи ће му 
да лакше и квалитетније обавља свакодневне актив
ности, од одласка у школу до провођења слободног 

ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ:  ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ:  
УРУЧЕНА ЕЛЕКТРОМОТОРНА КОЛИЦА  УРУЧЕНА ЕЛЕКТРОМОТОРНА КОЛИЦА  

ДЕЧАКУ МАТИЈИ ЈОВОВИЋУДЕЧАКУ МАТИЈИ ЈОВОВИЋУ

топ тема
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времена у парку са својим вршњацима или породи
цом, јер су колица прилагођена за скоро сваки терен, 
и унутра и напољу – навео је Видовић додајући да је 
циљ да Матија буде што самосталнији.

Сада ће сам моћи да управља колицима, док роди
тељи путем апликације могу да прате подешавања и 
параметре колица.

– Захваљујем се свим колегама што су прихвати
ли мој предлог и солидарно учествовали у куповини 

колица. Наставићемо да бринемо о деци са Савског 
венца и чинимо све да им обезбедимо што боље ус
лове за срећно и безбрижно одрастање – поручио је 
Видовић.

Оливера Јововић, Матијина мајка, изразила је за
довољство што њена породица живи на Савском вен
цу и што је Матија захваљујући овим колицима добио 
могућност да са својим другарима учествује у свим 
активностима као да је у потпуности здрав.

– Ово је веома важно за његову социјализацију јер 
је у септембру кренуо у први разред. Сада може да се 
несметано игра у парку са својим вршњацима. Он је 
веома срећан и брзо је савладао коришћење и упра
вљање колицима – изјавила је мајка Оливера захвали
вши се руководству Општине на досадашњој помоћи 
њеној породици.

ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ:  ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ:  
УРУЧЕНА ЕЛЕКТРОМОТОРНА КОЛИЦА  УРУЧЕНА ЕЛЕКТРОМОТОРНА КОЛИЦА  

ДЕЧАКУ МАТИЈИ ЈОВОВИЋУДЕЧАКУ МАТИЈИ ЈОВОВИЋУ



лефоне. Верујем да су овакве манифестације најбољи 
начин да се подсете неких игара на које су можда за
боравили – изјавила је заменица градоначелника.

На „Сајму спорта“ учешће је узело преко двадесет 
спортских клубова, удружења и организација са тери
торије општине и преко 350 деце из основних школа 
са Савског венца. Током трајања манифестације посе
тиоци свих старосних доба имали су прилику да веж
бају на отвореном, а у оквиру програма одржано је 
осам различитих турнира и активности. Међу одржа
ним турнирима били су футсал, између две ватре, шах, 
стони тенис, такмичење у издржљивости и крос. Так
мичење којим је започет програм је „Брзином до звез
да“ (трке у спринту на 40 м за ученике III и IV разреда 
основне школе), док су на крају сви посетиоци имали 

прилику да заједнички групно вежбају са Удружењем 
„Активнија Србија“.

Међу учесницима били су: Мачевалачки клуб „Цр
вена звезда“, Рвачки клуб „Црвена звезда“, Институт 
за женски спорт и Академија Марине Маљковић, 
„Активнија Србија“, Карате клуб „Дипломатик“, бок
серски клубови „Партизан“ и „Црвена звезда“, Савез 
Београда за дизање тегова, Шах клуб „Партизан“, 
Стонотениски клуб „Партизан“, Фудбалски клуб „Гра
фичар“, Кошаркашки клуб „Савски венац“, Соколско 
удружење „Матица Београд“ (плес и гимнастика), 
Пливачки клуб „Црвена звезда“, Бициклистички клуб 
„Црвена звезда“ и други.

Отварању манифестације присуствовали су град
ски секретар за спорт Никола Пенић, председник 
Спортског савеза за спорт Града Београда Драган То
машевић и руководство Општине Савски венац.

На отвореним спортским теренима у склопу Бео
града на води по пети пут је одржан „Сајам спорта“, 

у организацији ГО Савски венац и уз подршку Савеза 
спортова Савски венац. Након интонирања химне Ре
публике Србије, манифестацију су отворили заменица 
градоначелника Београда Весна Видовић и заменик 
председника ГО Савски венац Урош Трипковић. Зва
ничници су затим обишли Сајам и заједнички послали 
поруку о важности спорта у свакодневном животу, на
гласивши потребу за развијањем позитивних навика 
и подстицањем грађана, а посебно деце и младих, на 
рекреативно бављење спортом.

Урош Трипковић је захвалио представницима „Бео
града на води“ што су омогућили да се „Сајам спорта“ 
и ове године одржи на прелепим спортским терени
ма.

– Показатељ колико је ова манифестација значајна 
и потребна грађанима Савског венца јесте рекордан 
број пријављених учесника – деце, спортских клубо
ва и излагача. Општина Савски венац организује раз
личите бесплатне спортскорекреативне програме 
намењене свим узрастима и генерацијама. Тако је и 
програм ове већ традиционалне манифестације при
лагођен свим старосним категоријама – поручио је 
Трипковић.

Весна Видовић истакла је да ће Град Београд увек 
подржавати манифестације које подстичу правилан 
раст и развој младих, развијају код њих спортски и 
такмичарски дух и имају за циљ да деца квалитетно 
проводе слободно време.

– Сведоци смо да деца данас проводе много време
на у затвореном простору, уз рачунаре и мобилне те

у фокусу
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OДРЖ АН ПЕТИ „С АЈАМ СПОР ТА“
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ПРЕДШКОЛЦИ СА САВСКОГ ВЕНЦА БЕСПЛАТНО ПОХАЂАЈУ ШКОЛУ ПЛИВАЊА

Oпштина Савски венац редовно брине о својим 
најмлађим суграђанима. У сарадњи са Пливач

ким клубом „Црвена звезда“ успешно се организује 
бесплатна школа пливања „Допливај у први раз
ред“ за припремну групу деце предшколског уз
раста са подручја општине Савски венац.

Програм се реализује из два дела, од октобра до де
цембра и од априла до јуна, на базенима „Кошутњак“ и 
„Милан Гале Мушкатировић – 25. мај“, где предшколци 
имају прилику да савладају основе пливања.

Рекордан број малишана који се ове године пријавио, 
њих 180, похађа бесплатне часове пливања једном не
дељно, по унапред формираним групама.

ОТВОРЕНА БЕСПЛАТНА ШКОЛИЦА СПОРТА И КОРЕКТИВНЕ ГИМНАСТИКЕ ЗА 
ПРЕДШКОЛЦЕ СА САВСКОГ ВЕНЦА

Бесплатна школа спорта и корективне гимнастике за 
све предшколце са подручја Савског венца спрово

ди се за више од 120 полазника у Дечјем културном цен
тру „Мајдан“. Бесплатан спортски програм организује 
Општина Савски венац у сарадњи са Савсковеначким 
спортскошколским удружењем и Физио групом. 

Први део програма завршава се 31. децембра, док 
се други спортски семестар планира у периоду од 1. 
фебруара до 30. јуна 2023. године. Термини за школу 
спорта биће реализовани два пута у току недеље, а ко
рективна гимнастика одржаваће се једном недељно.

Заменик председника ГО Савски венац Урош 
Трипковић и начелница Одељења за друштвене де
латности Јелена Ћурувија одржали су тим поводом 
састанак са родитељима малишана и поручили да је 

Општина припремила квалитетан пројекат који деци пружа прилику да слободно време употпуне едукатив
ним и занимљивим садржајима.

– Отварање школе спорта је сјајна прилика за децу са територије општине да кроз дружење и забаву креи
рају повезаност са спортом као здравом навиком која може само да допринесе квалитету њиховог одрастања 
и развоја – изјавио је том приликом Урош Трипковић и до
дао да је примарни циљ мотивисати што већи број малиша
на за рекреативно бављење спортом.

Савски венац наставља да брине о својим најмлађим 
суграђанима и креира садржаје у складу са њиховим по
требама, а све у циљу да им као заједница обезбедимо без
бедно, лепо и здраво детињство.

Деца предшколског узраста биће у прилици да се опро
бају у спортским активностима које традиционално спро
води стручни тим кроз квалитетне програме прилагођене 
деци овог узраста. Пројекат бесплатне школе спорта пружа 
могућност учесницима да кроз стручно вођене часове раз
вијају физичку културу и стичу добре спортске навике.

за наше грађане
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СТАРИЈИ СУГРАЂАНИ СА САВСКОГ ВЕНЦА ПОСЕТИЛИ ЗЛАТИБОР
 

Ове јесени за пензионере са Савског вен
ца Општина је организовала бесплатне 

једнодневне излете на Златибор. Најстарији 
суграђани уживали су у чистом планинском 
ваздуху и лепотама природе једне од најпопу
ларнијих туристичких дестинација у Србији. 

Обилазак најзанимљивијих локалитета и 
знаменитости Златиборског округа употпу
нило је целодневно дружење. Осим лепих 
утисака и бројних анегдота које учесници 
овог програма увек понесу са путовања, ту 
су и нова пријатељства која се стичу на изле
тима, због чега је овај вид бесплатних актив
ности најпопуларнији међу пензионерима са 
Савског венца.

За бесплатан обилазак Златиборског ок
руга пријавило се 400 сениора. Општина 
Савски венац већ шест година редовно ор
ганизује бесплатне излете за пензионере, 
са циљем да њихово слободно време испу
ни квалитетним и занимљивим садржајем. У 
пратњи излетника све време била је и лекар
ска екипа.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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ЛАКШЕ ДО ЗНАЊА СТРАНИХ ЈЕЗИКА УЗ ПОМОЋ ОПШТИНЕ

БЕСПЛАТНИ КУРСЕВИ СТРАНИХ ЈЕЗИКА ЗА ОСНОВЦЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Јесењи семестар бесплатних курсева страних језика за основце са Савског венца и ове године организовала 
је Општина Савски венац у сарадњи са Школом страних језика „Ђуро Салај“. Програм се реализује у просто

ријама Канцеларије за младе Савски венац (Кнеза Милоша 47).
Полазнике је посетио члан Већа ГО Савски венац задужен за школство Владимир Павловић и истакао значај 

одлуке да се у редовне програме за најмлађе уврсти овај 
вид едукације и стицања нових знања.

– Сада се већ традиционално велики број малишана од 
1. до 4. разреда пријављује за тромесечни курс енглеског, 
немачког, италијанског или руског језика. Драго ми је што 
постоји велико интересовање деце за додатним учењем, 
а посебно смо задовољни што на овај начин помажемо и 
родитељима, који сада не морају да издвајају сопствена 
средства како би својој деци пружили прилику да обогате 
знање – истакао је Павловић и пожелео основцима пуно 
успеха у учењу.

Јесењи циклус бесплатних курсева језика ученици по
хађају два пута недељно, уз вођство стручних предавача.

БЕСПЛАТНИ КУРСЕВИ СТРАНИХ ЈЕЗИКА ЗА МЛАДЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Током јесењег семестра у Канцеларији за младе општине Савски венац одржани су бесплатни курсеви стра
них језика за младе од 15 до 30 година са територије општине. 
Чланица Већа ГО Савски венац Ана Маринковић, задужена за омладину и Канцеларију за младе, посетила 

је полазнике курса и том приликом истакла да велико интересовање и максималан број пријављених за овај 
едукативни програм показују да млади знају да до знања нема пречице и да желе да се образују и стичу додат
не вештине.

– Радује нас што се млади интересују за овакве про
граме. Све више припадника младе генерације преузима 
одговорност да сами креирају своју будућност и показују 
иницијативу да начине први корак, да буду одважни и да 
верују у своје снове. Општина Савски венац и Канцеларија 
за младе Савски венац стоје иза својих младих. Ту смо да 
им помогнемо и подржимо их кроз едукативне пројекте, 
јер је знање кључ успеха – рекла је Ана Маринковић до
дајући да ће Општина наставити да улаже у образовање 
деце и младих, с обзиром да образовање има најважнију 
улогу у подстицању личног развоја и младима пружа веће 
могућности за запошљавање и напредовање.

– Mлади су будућност Савског венца и наше земље, а 
наш крајњи циљ је побољшање квалитета њиховог живо
та и њихово активно учешће у друштвеном животу – поручила је Ана Маринковић. 

Курсевe енглеског, француског, руског, италијанског, немачког, кинеског, шпанског или шведског млади са 
Савског венца похађају током тромесечног програма који воде стручни предавачи.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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ВЕЛИКО ИНТЕРЕСОВАЊЕ СЕНИОРА ЗА БЕСПЛАТАН КУРС КОРИШЋЕЊА 
РАЧУНАРА И МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

СУГРАЂАНИ СА САВСКОГ ВЕНЦА СТИЧУ НОВЕ ВЕШТИНЕ УЗ ПОМОЋ ОПШТИНЕ
 

Општина Савски венац је за своје сениоре организовала бесплатан курс стицања дигиталних знања. По
лазници су учили како правилно да приступају информацијама на интернету, креирају и користе налоге 

на друштвеним мрежама и апликацијама за комуникацију и како да правилно подесе мобилни телефон или 
рачунар. Присутне су поздравили председник Општине Савски венац Милош Видовић и чланица Општинског 
већа Славица Трнинић пожелевши им срећан почетак учења и лепо дружење током трајања обуке.

– Драго ми је што смо наишли на велико интересовање старијих суграђана за развој дигиталних вештина. 
Циљ Општине је да им помогне и мотивише их да постану компетентни, самоуверени и сигурни корисници 
интернета и да им се на тај начин олакша обављање уобичајених активности – изјавио је Видовић и позвао 
суграђане са Савског венца да у што већем броју прате активности Општине и буду део пројеката који се орга
низују за грађане који живе на овој територији.
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Градска општина Савски венац у оквиру традиционалне акције већ неколико година организује 
бесплатне курсеве страних језика за децу и младе са територије општине. Од суштинског значаја за 
општину је управо улагање у образовање и ово је права стратегија којој сви треба да тежимо. Деца 

и млади заслужују да им се посвети пуна пажња, да се чују њихове потребе и иницијативе, а Општина 
је кроз бројне бесплатне програме показала да брине о њима. У плану је наставак реализације 

оваквих активности, јер младим суграђанима је најважније показати пажњу и подршку и додатно им 
олакшати пут ка што бољем и квалитетнијем образовању и развоју. Ове акције представљају важан 

део посла Савског венца, јер сви уложени напори су намењени бољој будућности деце.

Циљ Општине је континуирано улагање у знање и реализацију садржаја који обезбеђују сигуран 
пут ка успеху, а ово је само једна од бројних активности које се спроводе као основа за што бољи 
одрживи развој. Савски венац ће и убудуће наставити да пружа подршку младима да кроз учење 

страних језика унапређују своје компетенције.

РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ У РАЗГОВОРУ СА ГРАЂАНИМА
ПРИЈЕМ ГРАЂАНА: ЗАЈЕДНО ДОЛАЗИМО ДО НАЈБОЉИХ РЕЗУЛТАТА

Председник ГО Савски венац Милош Видо
вић континуирано одржава састанке са 

грађанима који редовно показују интересо
вање да у разговору с руководством Општи
не предоче своје проблеме и предлоге за још 
боље уређење Савског венца. 

Грађани заједно с председником и руко
водством Општине показују иницијативе за 
проналажење најбољих решења, што неизо
ставно доприноси да се Савски венац конти
нуирано гради и напредује. Свакодневна ко
муникација, међусобна подршка и поверење 
су приоритети у раду ГО Савски венац.

– Заједничким радом са нашим грађанима 
остварујемо најбоље резултате. За мене је 
највећи успех када видим да су суграђани задовољни. Писма подршке и похвале које свакодневно добија
мо потврда су да се труд, марљив, одговоран и посвећен рад, огромна енергија и преданост коју улажемо 
мој тим и ја – исплате. Као и до сада, наша врата су увек отворена за вас. Дођите да разговарамо, да ради
мо подједнако на вашим предлозима и критикама и доприносимо да наш Савски венац буде још боље и 
лепше место за живот – изјавио је председник Видовић.

Пријем код председника се може заказати сваког радног дана, позивом на бројеве телефона:

011 2061 800 011 2061 800 или 2061 769, 2061 769,    
путем имејла: pitanja@savskivenac.rs pitanja@savskivenac.rs и info@savskivenac.rsinfo@savskivenac.rs

или путем поште на адресу: ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69.ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69.

www.savskivenac.rs
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У ОШ ,,Петар Петровић Његош“ 
одржана је акција ,,Мобилни 

едукативни саобраћајни полигон“, 
који у основним школама на под
ручју општине спроводи Комисија 
за координацију безбедности сао
браћаја на путевима ГО Савски ве
нац у сарадњи са Секретаријатом 
за саобраћај града Београдa. 

Полигон су обишли заменик 
председника Општине Савски 
венац Урош Трипковић и члан 
Општинског већа и председник 
Комисије Зоран Коцић, који су 
поздравили присутне ђаке, њи
хове учитељице и директорку 
школе.

Ученици првог разреда ОШ 
,,Петар Петровић Његош“ имали 
су прилику да кроз интерактив
ну и практичну наставу стекну 
основна знања о саобраћају, 
учесницима у саобраћају и пра
вилима вожње. Том приликом су 
се опробали у улози возача и пе
шака како би што лакше усвојили 
саобраћајна правила.

Едукацију су спроводили струч
ни предавачи, а ђаци су на крају 
обуке добили информаторе у об
лику возачких дозвола као потвр
ду да су успешно савладали обуку. 

Циљ пројекта ,,Мобилни еду
кативни саобраћајни полигон“ 
је едукација ђака од 1. до 4. раз
реда о безбедности и активном 
учешћу у саобраћају. 

З А В Р Ш Е Н  П Р О Г РА М  „ Б Г  П РА К С А  2022“  
Н А  С А В С К О М  В Е Н Ц У

Поводом завршетка 
стручне праксе коју су 

обављале студенткиње 
Београдског универзитета 
у Општини Савски венац, 
организован је свечани 
пријем код председника 
Општине Милоша Видо
вића. Пет практиканткиња 
су током тромесечне летње 
праксе имале прилику да 
стекну радно искуство и 
упознају се са функциони
сањем једне локалне само
управе као што је ГО Сав
ски венац.

Председник Општине 
овом приликом уручио им 
је захвалнице и честитао 

на успешно завршеној пракси. У разговору са председником студенткиње су сумирале утиске о раду у 
Општини Савски венац и поделиле своја искуства са праксе.

– Драго ми је да су студенткиње имале прилику да усвоје пуно новог, практичног знања и стекну прво 
радно искуство. Пракса је одлична прилика да се започне професионална каријера и верујем да ће им ово 
искуство много допринети у њиховом будућем раду – поручио је Видовић.

Општина Савски венац већ трећи пут учествује у реализацији програма Универзитетске радне праксе 
„БГ пракса“, која се спроводи у организацији Градске управе града Београда и Центра за развој каријере и 
саветовање студената Универзитета у Београду.

П О М О Ћ  И Н Т Е Р Н О  РАС Е Љ Е Н И М  Л И Ц И М А  
Н А  С А В С К О М  В Е Н Ц У

Општина Савски венац у сарадњи са Комесаријатом за избеглице и миграције Републике Србије учест
вује у пројекту помоћи интерно расељеним лицима која имају боравиште на територији општине.

Са циљем побољшања ус
лова становања и квалитета 
живота уопште, средства за ку
повину домаћинства додељена 
су породици са Косова и Ме
тохије, а уговор су потписали 
председник ГО Савски венац 
Милош Видовић и млади брач
ни пар Перовић Недељковић.

Помоћ је додељена одлу
ком Комисије за избор корис
ника за доделу помоћи за по
бољшање услова становања 
обезбеђивањем домаћинства 
са окућницом, која спроводи 
поступак избора корисника и 
доделу средстава ГО Савски ве
нац.

Општина Савски венац на
ставиће, као и до сада, да по
маже избеглим и интерно ра
сељеним лицима која живе на 
њеној територији.
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ОДРЖАН „МОБИЛНИ ЕДУКАТИВНИ САОБРАЋАЈНИ ПОЛИГОН“  
У ОШ ,,ПЕТАР ПЕТРОВИЋ ЊЕГОШ“

у сарадњи са



ДЕЧЈА НЕ ДЕ ЉА НА С АВСКОМ ВЕНЦУ
У ОШ „РАДОЈКА ЛАКИЋ“ ОДРЖАНА СПОРТСКА МАНИФЕСТАЦИЈА

Од 3. до 7. октобра обеле
жена је Дечја недеља, под 

слоганом ,,Шта детету треба да 
расте до неба“. Тим поводом у 
Основној школи „Радојка Лакић“ 
организована је манифестација 
„Моје право да растем здраво“, у 
оквиру које су ђаци од првог до 
осмог разреда имали прилику 
да се укључе у различита спорт
ска такмичења.

Манифестацију је подржа
ла и Општина Савски венац, а 
председник Милош Видовић 
на отварању програма поручио 
је да је ово сјајна прилика да 
се сви подсетимо да је срећно 
и безбрижно детињство наше 
деце најважније.

– Радујемо се заједничкој прослави 
Дечије недеље, спортским активнос
тима и дружењу са нашим најмлађим 
суграђанима. Деца треба да живе у под
стицајном, здравом и сигурном окру
жењу, у којем могу да покажу максимум 
својих потенцијала. Ми одрасли имамо 
задатак да им обезбедимо све услове 
за то. Општина Савски венац се труди 
да најмлађима понуди бројне бесплат
не програме, као што су курсеви језика, 
школице спорта, манифестације за децу, 
што више паркова и игралишта. Наста
вићемо да бринемо о деци и улажемо у 
њихову бољу будућност и здраво одра
стање на Савском венцу – закључио је 
Видовић.

Директор школе Горан Дујковић зах
валио је Општини и руководству на 
подршци коју свакодневно пружају свим 
основним школама на Савском венцу и 
уручио председнику Милошу Видовићу 
захвалницу.

Учешће у Дану спорта узели су сви 
заинтересовани ученици од 1. до 8. раз
реда кроз такмичења у бројним спорто
вима: фудбал, кошарка, одбојка, стони 
тенис, атлетика, спортски полигон и др. 
Програму су осим ученика, наставника 
и учитеља, присуствовали и родитељи и 
представници спортских клубова са Сав
ског венца.
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У С П Е Ш Н О  З А В Р Ш Е Н О  О П Ш Т И Н С К О  ТА К М И Ч Е Њ Е  У  К О Ш А Р Ц И  
З А  О С Н О В Н Е  Ш К О Л Е  Н А  С А В С К О М  В Е Н Ц У

Општинско такмичење у кошарци за 
основце од петог до осмог разреда 

са територије општине реализовано је 
на спортском терену Дечјег културног 
центра „Мајдан“. Спортска манифестација 
је спроведена у организацији ГО Савски 
венац и Савеза спортова Савски венац, 
у оквиру редовног годишњег спортског 
програма за старије разреде основних 
школа. Такмичило се више од 300 ученика 
из седам основних школа са територије 
Сав ског венца: „Исидора Секулић“, „Ра
дојка Лакић“, „Стефан Немања“, „Војвода 
Радомир Путник“, „Петар Петровић Ње
гош“, „Војвода Мишић“ и Британска интер
национална школа. 

У конкуренцији петог и шестог разре
да (мешовито) најуспешнија је била ОШ 
„Стефан Немања“. Међу екипама седмака и 

осмака најбоље су биле девојчице из Британске 
интернационалне школе и дечаци из ОШ „Петар 
Петровић Његош“. Победници су се изборили за 
пласман на градско такмичење. Такмичари су се 
успешно опробали у свим изазовима, а најбољи 
основци који су показали највећу спретност и 
брзину заслужено представљају општину Сав
ски венац на даљим такмичењима. Савез спор
това Савског венца обезбедио је пехаре побе
дничким школама и дипломе за победнике на 
овој манифестацији.

Деца основношколског узраста била су у при
лици да се опробају у спортским активностима 
које традиционално спроводи Општина у са
радњи са стручним тимом кроз квалитетне про
граме. Савски венац наставља да брине о својим 
најмлађим суграђанима и креира садржаје у 
складу са њиховим потребама, а све у циљу да 
као заједница обезбедимо безбедно, лепо и 
здраво детињство за њих.

дешавања на Савском венцу



Туристичка организација општине Савски венац и ове године учествовала је на Сајму етно 
хране и пића, који је одржан од 24. до 27. новембра, у Хали 3 Београдског сајма. На нашем 

штанду представили су се бројни излагачи са Савског венца.

На најстаријој и најкомплетнијој смотри производа и произвођача традиционалних прехрам
бених производа у Србији и региону Југоисточне Европе ове године учешће је узело преко 300 
излагача, који су представили различите прехрамбене производе, махом домаће израде, по тради
ционалним рецептурама, од којих су многи национални специјалитети.

Ф И Н А Л Е  У  ОД Б О Ј Ц И  Н А  С А В С К О М  В Е Н Ц У  
У  О К В И Р У  О П Ш Т И Н С К О Г  ТА К М И Ч Е Њ А

Н А Ј Б О Љ И М  Ф И Н А Л И С Т И М А  У Р У Ч Е Н И  П Е Х А Р И  И  М Е Д А Љ Е

Општинско такмичење у одбојци за 
основце од петог до осмог разре

да са територије oпштине реализова
но је на спортским теренима Дечјег 
културног центра „Мајдан“ и Британ
ске интернационалне школе. Спорт
ска манифестација је спроведена у ор
ганизацији ГО Савски венац и Савеза 
спортова Савски венац, у оквиру ре
довног годишњег спортског програма 
за старије разреде основних школа. 
Такмичило се више од 450 ученика из 
седам основних школа са територије 
општине: „Исидора Секулић“, „Радојка 
Лакић“, „Стефан Немања“, „Војвода Ра
домир Путник“, „Петар Петровић Ње
гош“, „Војвода Мишић“ и Британска 
интернационална школа.

У категорији петака и шеста
ка (мешовито) најуспешнија је 
била ОШ „Петар Петровић Ње
гош“. Међу седмацима и осмаци
ма најбоље су биле девојчице из 
ОШ „Војвода Радомир Путник“ и 
дечаци из ОШ „Петар Петровић 
Његош“. Осим основних школа, 
такмичили су се и средњошколци 
свих узраста из седам средњих 
школа са територије Савског вен
ца, а најбоље су биле девојчице 
из Четврте београдске гимназије 
и дечаци из Медицинске школе 
„Београд“.

Такмичари су показали изузет
ну спретност, умеће и вештину 
борећи се за што бољи пласман 
и награде, а победници ће пред
стављати општину Савски венац 
на градском такмичењу. Савез спортова Савског венца обезбедио је пехаре победничким школама, као и 
медаље и дипломе за финалисте на овој манифестацији.

www.savskivenac.rs
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ИЗЛОЖБА ДЕПАРТМАНА  
ЗА УМЈЕТНОСТ УНИНП-а
На овој изложби представили су 

своје радове асистенти и сарадници 
у настави који раде на Департману за 
умјетност Националног универзитета у 
Новом Пазару. Департман за умјетност 
УНИНПа обухвата ликовну и примење
ну уметност са 3 студијска програма 
(Сликарство, Модни дизајн и Графички 
дизајн), тако да су међу представљеним 
радовима биле слике, графике, цртежи, 
илустрације, модне креације, дизајнер
скографичка решења и др.

КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ 
„ВРЕМЕ ФАНТАСТИКЕ“

У склопу пројекта „Исидора 
нас слуша“ одржано је књижевно 
вече под називом „Време фан
тастике“. Представили су нам се 
Драгољуб Игрошанац и Младен 
Јаковљевић, уредници и аутори 
часописа „Књижевна фантастика“ 
и Лаура Барна, ауторка пројекта. 
Носилац пројекта „Исидора нас 
слуша“ је УГ „Организација“, не
владина и непрофитна организа
ција са седиштем у Београду, која 
окупља слободне и креативне 
појединце уметничког ангажма
на и оријентације. 

ГРУПНА ИЗЛОЖБА „БИО ЈЕДНОМ ЈЕДАН БЕОГРАД – ИСПРЕД И ИЗА КУЛИСА“
Поводом прве деценије од оснивања Фејсбук 

групе „Био једном један Београд“ одржана је 
групна изложба „Био једном један Београд – Ис
пред и иза кулиса“.

Како се у Београду живело, радило, тугова
ло, уживало, кад је кренуо први трамвај, кад је 
град добио јавно осветљење, који део вароши 
је најстарији, где се налазио први парк, ко су 
били таленти наше међуратне музичке сцене, 
који плац је најскупље продат у историји Бео
града? Одговоре на ова али и друга занимљи
ва питања из историје престонице пружила је  
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изложба „Био једном један Београд 
– Испред и иза кулиса“, на којој су 
приказане одабране фотографије 
грађевина, људи и догађаја, плод ди
намичног, виртуелног дијалога чла
нова Фејсбук групе „Био једном је
дан Београд“, који већ целу деценију 
откривају породичне тајне илустро
ване сачуваним фотографијама из 
старих албума, вире кроз кључаони
це балских дворана и преко тараба у 
комшијска дворишта. 

Специјални гостикустоси су 
били др Милан Просен, историчар 
уметности, доцент на Факултету 
примењених уметности у Београду 
(понедељак, 3. октобар у 18 часо
ва), и мср Тамара Огњевић, исто
ричарка уметности, директорка 
Артис центра (четвртак, 6. октобар 
у 18 часова). Била је то прилика да 
публика више сазна о архитектури, 
стиловима градње, уметности, ис
торији, али и свакодневном животу 
у међуратном Београду.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

ПРОГРАМ У К У ЋИ КРА ЉА ПЕТРА

Бројни културно-уметнички догађаји су овог лета организовани на Савском венцу, у пријатном 
амбијенту Куће краља Петра. Групне изложбе „Био једном један Београд – Испред и иза кулиса“, 

„Венецуела најбоље чувана тајна овог света“ и „Ликовни сусрети“, затим књижевно вече „Време 
фантастике“ у склопу пројекта „Исидора нас слуша“, инклузивни концерт „Покрет и звук“ у 

организацији оперске уметнице Тање Андрејић и Хора „Краљица Марија“, изложба Департмана за 
умјетност УНИНП-а и хуманитарна изложба „Сликом до помоћи“, само су неки од догађаја.

www.savskivenac.rs

ГРУПНА ИЗЛОЖБА  
УДРУЖЕЊА „МОГУЋЕ“  

– „ВЕНЕЦУЕЛА НАЈБОЉЕ ЧУВАНА 
ТАЈНА ОВОГ СВЕТА“

Изложба је реализована у сарадњи са Амбасадом 
Боливарске Републике Венецуеле. Изложбу је от

ворио амбасадор Dimas Jesus Alveranga Gera, који је 
истакао велико пријатељство наших двеју земаља.

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ПРИМИРЈА  
У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ

У Кући краља Петра Првог обележен је Дан при
мирја у Првом светском рату, пригодним култур

ноуметничким програмом у организацији Општин
ског одбора Савеза удружења потомака ратника 
1912–1920. Поштоваоци славне историје српског 
народа својим присуством увеличали су овај важан 
датум. Општина Савски венац велику пажњу поклања 
неговању традиције и очувању културе сећања на 
славну историју нашег народа.



Градска општина Савски венац у сарадњи са Заводом за здравствену заштиту рад
ника „Железнице Србије“ и Домом здравља ,,Савски венац“ редовно организује 

бесплатне превентивне здравствене прегледе за грађане Савског венца.

Наши суграђани су били у прилици да обаве стоматолошке прегледе, ОСТ – ске
нер ока, преглед испитивања слуха помоћу евоцираних потенцијала, преглед фи
зијатра са индикованом shockwave терапијом, а даме и превентивни преглед дојки, 
као и ултразвучни или мамографски преглед.

Циљ бесплатних превентивних прегледа које организује Градска општина Сав
ски венац је пружање једнаких могућности свим грађанима да посете лекара и пре
венцијом очувају своје здравље. Овим активностима желимо да подстакнемо све 
грађане да редовно иду на контроле код лекара јер превентива је пола здравља.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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превентива пола здравља

БЕСПЛАТНИ ПРЕВЕНТИВНИ ЗДРАВСТВЕНИ ПРЕГЛЕДИ  
ЗА ГРАЂАНЕ САВСКОГ ВЕНЦА

ИНКЛУЗИВНИ КОНЦЕРТ „ПОКРЕТ И ЗВУК“
У оквиру пројекта „Покрет и звук“, у Кући краља 

Петра I одржан је инклузивни концерт групе учени
ка са психофизичким сметњама у развоју из Основне 
школе „Антон Скала“ са Савског венца, заједно са Хо
ром „Краљица Марија“. 

Присутне је поздравио члан Већа ГО Савски венац 
Дејан Герић и изразио задовољство што је Општина 
део овог инклузивног пројекта.

– Савски венац је општина без баријера. Радо 
подржавамо сваку манифестацију или програм који 
имају за циљ укључивање деце и одраслих особа са 
посебним потребама у све сфере друштвеног живота, 
како би живели живот без баријера. Кроз уметност и 

музику најбоље се повезујемо, па је тако и овај пројекат прави начин да дамо свој допринос унапређењу 
квалитета њиховог живота – рекао је Герић.

Гости концерта били су оперски уметници, сопран Тања Андријић и тенор Драган Милановић, млада вио
лончелисткиња Петра Миљковић и пијанисткиња Добрила Миљковић. Организатори овог пројекта су Тања 
Андријић и Хор „Краљица Марија“. У оквиру пројекта претходно су организоване бесплатне радионице за 
ученике са психофизичким сметњама у развоју и музичка радионица. 

ХУМАНИТАРНА ИЗЛОЖБА  
„СЛИКОМ ДО ПОМОЋИ“

Изложбу је организовао Међугенерацијски волон
терски центар, а прикупљена средства се у сарадњи 
са патронажом ДЗ Савски венац додељују онима који
ма је помоћ најпотребнија. Изложбу је пратио богат 
културни програм.

ГРУПНА МЕЂУНАРОДНА ИЗЛОЖБА 
„ЛИКОВНИ СУСРЕТИ“

Изложба „Ликовни сусрети“, коауторски пројекат 
Алине Гадомски Тодоровић, Наташе Будимлије Крстић 
и Милице Савић, одржана је ове године по седми пут. 
Пројекат је покренут 2014. године, а сваке године се кон
цепту придруживао нови круг уметника излажући дела 
која припадају свим жанровима и ликовним техникама. 
Циљ је да се представи радост стварања и аутентичан 
уметнички доживљај, те сва изложена дела заслужују да 
носе назив уметничких, били њихови аутори професио
налци или не. У склопу овогодишње изложбе приказана 
су ликовна дела 95 аутора из једанаест земаља. 

www.savskivenac.rs
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РЕАЛИЗОВАНА АКЦИЈА „НАЈЗЕЛЕНО 2022” НА САВСКОМ ВЕНЦУ
НАГРАЂЕНИ ВЛАСНИЦИ  

НАЈЛЕПШИХ БАШТИ, ОКУЋНИЦА, БАЛКОНА И ДВОРИШТА 

У Свечаној сали Скупштине општине Савски венац организована је подела ваучера за куповину зеленила 
победницима у традиционалној локалној акцији „Најзелено 2022“.

Циљ акције је развијање позитивног односа 
према зеленилу код грађана, уз мотивацију да у 
конкуренцији за избор најлепших зелених просто
ра унапреде изглед свог непосредног окружења. 
Овај пројекат је један од најбољих показатеља ко
лико је сарадња између грађана и општине важна. 
Брига о здрављу и животном стандарду суграђана, 
као и улагање у сређивање и озелењавање повр
шина, остаће приоритети ГО Савски венац и у на
редном периоду. 

Избор најлепших зелених простора у оквиру 
акције „Најзелено 2022“ спроведен је у следећим 
категоријама:

1. Најлепша зелена површина око стамбене зграде;
2. Најлепши балкон окренут према улици;
3. Најлепша окућница;
4. Најлепша зелена површина испред пословних објеката;
5. Најлепше школско двориште;
6. Најлепше зеленило око предшколске установе;
7. Најлепше уређено зеленило угоститељског објекта.

Ваучере за најлепше уређене зелене површине на Савском венцу 
за физичка и правна лица уручио је члан Већа ГО Савски венац Љубо
мир Ловре. Он је честитао суграђанима, уз поруку да наставе да буду 
инспирација својим суседима да и они организују активности које ће 
допринети још лепшем и зеленијем изгледу Савског венца.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

НА САВСКОМ ВЕНЦУ ОБЕЛЕЖЕН ДАН БЕЗ АУТОМОБИЛА  
У ОКВИРУ „ЕВРОПСКЕ НЕДЕЉЕ МОБИЛНОСТИ“

Општина Савски венац и ове године обележила је „Ев
ропску недељу мобилности – Дан без аутомобила“ у 

оквиру програма заштите животне средине, чији је циљ 
да се скрене пажња на загађење ваздуха специфичним 
материјама из издувних гасова моторних возила.

Тим поводом у Хајд парку је одржана манифестација 
којој су присуствовали заменик председника ГО Савски 
венац Урош Трипковић и чланови Општинског већа Ана 
Маринковић, Љубомир Ловре, Зоран Коцић и Владимир 
Новаковић. Представници ГО Савски венац поздравили 
су присутне малишане из Предшколске установе „Савски 
венац“ и заједно са њима уживали у програму који је за 
ову прилику организован.

Едукативнозабавни програм као и вожња кочијом 
улепшали су деци дан у природи. У току музичкозабавног програма и на радионицама које су водили анима
тори и уметници деца су имала прилику да науче колико је важно очување животне средине.

Овом манифестацијом Општина Савски венац је подржала промоцију унапређења еколошких услова жи
вота, развоја бициклизма и осталих видова немоторизованог кретања и смањења коришћења аутомобила на 
градским деоницама, како би се остварио утицај на редукцију аерозагађења и буке, али и на пораст безбедно
сти у саобраћају.

АКЦИЈА САДЊЕ ДРВЕЋА НА САВСКОМ ВЕНЦУ
ПРЕДСЕДНИК ВИДОВИЋ: ПОШУМЉАВАЊЕ ЈЕ ВАЖНО  

ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ЧИСТИЈИ ВАЗДУХ НА НАШОЈ ОПШТИНИ

У оквиру јесење акције садње дрвећа на Савском венцу председник ГО Савски венац Милош Видовић и 
општински функционери посадили су саднице платана и брекиње (sorbus torminalis) на зеленој површини 

на простору Дедињског парка. 
Према речима председника Видовића, 

наставља се са пошумљавањем како би било 
што више зеленила на територији општине, 
што је важно за заштиту животне средине и 
чистији ваздух.

– Општина Савски венац препознала је 
значај екологије и показала бројним пројек
тима да је еколошки одговорна општина 
која брине о очувању природе и заштити 
животне средине. Ове године определили 
смо знатно већа средства у буџету када је 
област екологије у питању, преко 10 мили
она динара, и трудимо се да свакодневно 
дајемо допринос и будемо пример остали
ма када су еколошки пројекти у питању – 
изјавио је Видовић и поручио да сви треба 

да се ујединимо око заједничког циља – очувања природе – градећи на тај начин једно здравије друштво. 
– За добробит садашњих и будућих генерација наставићемо да спроводимо активности које дају резултате 

и доприносе чистијем ваздуху, здравијој животној средини и бољем квалитету живота – рекао је председник 
Општине Савски венац Милош Видовић.

На иницијативу грађана, у оквиру ове акције посађено је и неколико стабала липе у дворишту између згра
да у Улици краља Милутина.

Акција садње спроведена је уз стручну надлежност ЈКП „ЗеленилоБеоград“, под чијом ингеренцијом се на
лази уређење овог локалитета.
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ШКОЛА КАРАТЕА У САРАДЊИ СА 
КАРАТЕ КЛУБОМ „ДИПЛОМАТИК“

Градска општина Савски венац у сарадњи са Карате 
клубом Дипломатик“ организује бесплатну школу 
каратеа за децу са територије Савског венца. 

Пријаве на тел. 065/2233-049.

ШКОЛА КОШАРКЕ У САРАДЊИ СА 
КОШАРКАШКИМ КЛУБОМ  
„SVB BASKETBALL CLUB“

Градска општина Савски венац у 
сарадњи са КК „SVB BASKETBALL 
CLUB“ организује бесплатну 
школу кошарке за децу са 
територије Савског венца. 

Пријаве на тел. 061/689-2810.

ШКОЛА ПЛЕСА ЗА СТАРИЈЕ 
У САРАДЊИ СА СОКОЛСКИМ 
ДРУШТВОМ „МАТИЦА БЕОГРАД“

Градска општина Савски венац у сарадњи са 
Соколским друштвом „Матица Београд“ организује 
бесплатну школу плеса за старије особе са 
територије Савског венца.

Пријаве на тел. 063/241-338.

ШКОЛА ДИЗАЊА ТЕГОВА 

Градска општина Савски 
венац у сарадњи са Клубом 
за дизање тегова „Партизан“ 
организује бесплатну школу 
дизања тегова за децу од 12 
до 17 година са територије 
Савског венца.

Пријаве на тел. 064/965-8869.

ШКОЛА ФУДБАЛА ЗА ПРЕДШКОЛЦЕ У 
САРАДЊИ СА ФУДБАЛСКИМ КЛУБОМ 
„ГРАФИЧАР“

Градска општина Савски венац у сарадњи са 
Фудбалским клубом „Графичар“ организује бесплатну 
школу фудбала за предшколце (дечаке и девојчице) 
са територије Савског венца.

Пријаве на тел. 064/303-5495.

ШКОЛА КОШАРКЕ У САРАДЊИ СА 
ПОКРЕТОМ ЗА ЖЕНСКУ КОШАРКУ 
„МАРИНА МАЉКОВИЋ“

Градска општина Савски 
венац у сарадњи са 
Покретом за женску 
кошарку „Марина 
Маљковић“ организује 
бесплатну школу 
кошарке за девојчице 
основношколског узраста 
са територије Савског 
венца. 

Пријаве на тел. 065/454-5277.

www.savskivenac.rs
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РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ
Милош Видовић, председник: 2061769, факс: 2061899
Урош Трипковић, заменик председника: 2061769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
Радана Бодирога Аврамовић: 2061800
Милица Папић: 2061800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Владимир Павловић: 3615382, 3615388, 3615390
Дејан Герић: 3615382, 3615388, 3615390
Славица Трнинић: 3615382, 3615388, 3615390
Љубомир Ловре: 3615382, 3615388, 3615390
Зоран Коцић: 3615382, 3615388, 3615390
Владимир Новаковић: 3615382, 3615388, 3615390
Ана Маринковић: 3615382, 3615388, 3615390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Страхиња Кукић, председник: 3615382, 3615388
Филип Матковић, заменик председника: 3615388
Тања Савић, секретар: 2061869

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Марија Сушић, начелница Управе: 2061800
Владимир Јовановић, заменик начелнице: 2061800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ
Шеф Одсека за послове писарнице: 2061853
Шеф Одсека за људске ресурсе: 2061719 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Јелена Ћурувија, начелница: 2061766
Шеф Одсека за друштвене делатности: 2061766
Одсек за културу: 2061887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И 
ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
Александра Петрић, начелница: 2061805
Шеф Одсека за имовинскоправне послове: 2061834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Зорица Којић, начелница: 2061791

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА
Славиша Милић, начелник: 2061782, 2061732

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА
Владимир Настић, начелник: 2061752
Шеф Одсека за заједничке послове: 2061752
Шеф Одсека за комуналне делатности: 2061797
Шеф Одсека за инвестиционе пројекте: 2061738

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Мирјана Јанковић, начелница: 2061817
Шеф Одсека за финансије: 2061819
Шеф Одсека за буџет и трезор: 2061748 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Контакт: 2061740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ
Дуња Хаџић, начелница: 2061800

ИНТЕРНИ РЕВИЗОР
Марија Вучетић Радић: 2061794

ПРАВНА ПОМОЋ
Јелена Кадовић: 2061729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН
Светислав Миловановић: 3615380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО  
Градско правобранилаштво града Београда 
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара, 
Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061894
Заменици градског правобраниоца: 2061891

Градска управа града Београда  
Секретаријат за управу 
Одељење за лична стања грађана, вођење 
матичних књига и изборна права Савски венац
Гордана Милановић, начелница: 2061715

Пријава беба: 
ГАК ,,Народни фронт”: 2061723, 2061724
ГАК ,,Вишеградска” и КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” 
Дедиње: 2061717, 2061718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу 
венчаних, констатације бракова и развода:  
2061730, 2061731

Исправке у матичним књигама:  
2061726, 2061727 
Књига умрлих: 2061728

Градска управа града Београда
Секретаријат за јавне приходе
Одељење Савски венац
Јелена Ивезић, начелница:  
2061901, 2061763, 2061902

ДКЦ Мајдан 
Козјачка 35, 3692645

Кућа Краља Петра I
Васе Пелагића 40, 2652986, 064/8616976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 4032249, 4032250

важни телефони
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Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 
друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар
сугеришите,
предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
- ми смо ту 
  због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


